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Комисијата за жалби при Советот за етика во медиумите на Македонија (СЕММ), на 
седницата одржана на 10.04.2025 година, врз основа на примена жалбa од Митко Димовски, 
ја донесе следнава: 
 

ОДЛУКА 

ЖАЛБАТА Е ОСНОВАНА 

 
 
Текстот со наслов ПРОФЕСОРИ ОД ГИМНАЗИЈАТА „ОРЦЕ НИКОЛОВ“ ОТКРИВААТ 
ЗЛОУПОТРЕБИ ОД РАЗРЕШЕНИОТ ДИРЕКТОР Испратиле итна претставка до Данела 
Арсовска и бараат инспекција по допрен глас, објавен на онлајн медиумот Плусинфо.мк 
(plusinfo.mk), на 11.03.2025, отстапува од професионалните и етичките стандарди при 
известувањето. 
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ЖАЛБА 
 

Жалителот на 17.03.2025 г. до СЕММ упати жалба за текстот со наслов ПРОФЕСОРИ ОД 
ГИМНАЗИЈАТА „ОРЦЕ НИКОЛОВ“ ОТКРИВААТ ЗЛОУПОТРЕБИ ОД РАЗРЕШЕНИОТ 
ДИРЕКТОР Испратиле итна претставка до Данела Арсовска и бараат инспекција по допрен 
глас, објавен на онлајн медиумот Плусинфо.мк (plusinfo.mk), на 11.03.2025 г., при што се жали 
на неточно и нефер известување и незастапена втора страна. 
 
Во жалбата се наведува дека „e објавен текст со содржина за која никогаш, никој не побарал 
моја изјава односно не е побарана втората страна во случајов во кој сум директно засегнат. 
Со оваа жалба се обраќам  со цел да укажам на сериозен проблем кој директно влијае на 
мојот углед и репутација. Би сакал да изразам своја загриженост за непроверените 
информации што беа објавени на интернет порталот plusinfo.mk, а кои се однесуваат на мене 
и на мојата личност.“ 
 
Во жалбата е доставена целата содржина во пдф формат (компјутерски скриншот од 
текстот и линкот од објавата), како и образложение на жалителот.  

 

 
ОДГОВОР НА МЕДИУМОТ 

 
Извршната канцеларија на СЕММ, во согласност со востановената процедура (членот 14 од 
Правилникот за работа на Комисијата за жалби), по приемот  стапи во контакт со медиумот и 
побара да се изјасни по однос на наводите на жалбата. Притоа, го потсети медиумот и на 
можноста случајот да се реши по пат на медијација, пред да биде разгледуван од членовите 
на Комисијата за жалби. На медиумот детално му беа појаснети наводите на жалителот и 
основите по кои смета дека е постапено непрофесионално при известувањето. 
До СЕММ во предвидениот рок не беше доставен одговор од медиумот.  
 

 

ОДЛУКА  НА КОМИСИЈАТА ЗА ЖАЛБИ 
 

Комисијата за жалби утврди дека текстот со наслов ПРОФЕСОРИ ОД ГИМНАЗИЈАТА „ОРЦЕ 
НИКОЛОВ“ ОТКРИВААТ ЗЛОУПОТРЕБИ ОД РАЗРЕШЕНИОТ ДИРЕКТОР Испратиле итна 
претставка до Данела Арсовска и бараат инспекција по допрен глас, објавен во онлајн 
медиумот Плусинфо.мк на 11.03.2025 година, отстапува од професионалните и етичките 
стандарди при известувањето, при што е прекршен членот 1 од Кодексот на новинарите на 
Македонија. 
 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ОДЛУКАТА 
 

Комисијата ги разгледа фактите поврзани со случајот и утврди дека станува збор за текст кој 
третира прашање што е од јавен интерес, односно прашање поврзано со функционирањето 
на голема скопска гимназија, при што во фокусот е директорот кој е разрешен од 
градоначалничката по претставка, а во пресрет на протестот за негова поддршка од дел од 
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колегите, учениците и родителите, медиумот објавува нова претставка до градоначалничката 
со која се бара кривично гонење на веќе разрешениот директор. 
 
Комисијата едногласно утврди дека станува збор за текст кој е целосно едностран. Детално, 
односно интегрално е објавена претставката од група анонимни професори, потпишани само 
со иницијали, како и нивниот став дека наводно има злоупотреба на малолетни деца од кои 
се барало изјаснување за протест за поддршка, но и барање за истрага и за кривична 
одговорност за наводни тешки финансиски малверзации што ги сторил директорот.  
Притоа, онлајн медиумот (бидејќи во Плусинфо не се наведува кој го подготвува текстот), 
зазел страна предвреме, потпирајќи се само на претставката. Уште во самиот наслов се 
прејудицира дека професорите се во право, без никаква ограда од типот „тврдат дека 
откриле“ или слично. 
 
Поради отсуството на втора страна во текстот, кој во меѓувреме е избришан од линкот на кој 
е објавен, Комисијата оцени дека е прекршен Член 1 од Кодексот на новинарите на 
Македонија: 

 

 
 

Член 1 
Новинарот има право на слободен пристап до сите извори на информирање што се од јавен 
интерес. Новинарот треба да објавува точни, проверени информации и нема да прикрива 
суштински податоци и да фалсификува документи. Доколку информацијата не може да се 
потврди, или станува збор за претпоставка, односно шпекулација, тоа треба да се каже и да се 
објави. Точноста на информацијата треба да се провери колку што е тоа можно. 
 

*  *  * 
Во согласност со наведеното, Комисијата едногласно одлучи како што е погоре наведено. Во 
работата на Комисијата учествуваа членовите: Снежана Трпевска, Мирче Адамчевски, 
Сефер Тахири, Тамара Чаусидис, Димитар Мицев, Зериета Јајага и Жана Божиновска.  
Согласно член 8 од Статутот на СЕММ и член 18 од Правилникот за работа на 
Комисијата за жалби, медиумот е должен оваа одлука да ја објави во рок од три дена од 
добивањето на истото место каде што бил објавен и текстот со кој е прекршен 
Кодексот. 
 

Со почит, 

 

Совет за етика во медиумите  
на Македонија 

Претседателка на Комисијата за жалби 
Снежана Трпевска 

 
 
 
 


